

Уровень культуры каждого человека формируется с утробы матери. Тенденция хамства наиболее ярко проявляется в местах общественных.

РАЗМЫШЛЕНИЯ ЧИТАТЕЛЯ

Улыбайтесь чаще!

входя в какое-либо здание. Либо, выходя из автобуса (читай: маршрутки), подаёт следом идущей даме руку. Мы разучились видеть друг в друге человека. А кто виноват? Привычно обвиняем правительство, чиновников, коррупцию, соседа...



человеку волк... Очередь же вопрос на засыпку — кто виноват-то? Ответ смотри выше.

желать, чтобы тебя спас Бог. Любое слово имеет своё значение, глубокий смысл. Мы раскидываемся плохим словом, как грязью. Только потом и самому на душе дурно, ведь и тоже обляпан. И идёшь с хмурой физиономией, настроение на нуле. Погода — дрянь, здоровье хуже некуда, по телевизору катастрофы, катаклизмы и жертвы, жертвы, жертвы. И что же делать? Обвинять всё и всех? От этого станет лучше? То-то и оно, что нет. Выходит, одно — множить противоположное, то есть позитив и оптимизм.

ОБЗОР СИТУАЦИИ

Мир меняется. Ситуации меняет карета, потом — автомобиль. Копёе меняет пушка, потом — ракета. Кто не успевает соответствовать новым условиям, выпадает из действительности. Особенно заметно действие этого закона в сфере вооружения: или у тебя современное оружие и соответствующая доктрина, или ты в чей-то власти. Всё остальное — нуансы.

ливалась кратковременная власть над более или менее значительной частью мира. Полученный результат и затраты всегда были несопоставимы. Но всё равно, несмотря на очевидные факты, причину неудач не желали видеть ни в чём, кроме недостаточной ударной мощи.

нас оканчивается на «бо»? Спасибо — это «спаси, Бог» — в словаре Даля найдёте. А означает выражение благодарности. Получается, благодарность — это благо дарить, а благо дарить — значит

лину по атомной бомбе. С одной стороны, разведка говорила: американцы приступили к созданию атомного оружия. С другой — физики с мировым именем говорили: человечество сможет добраться до атомной энергии не раньше, чем через пятьсот лет.

Завоевание мира идёт в два этапа: разрабатывают традиционный тип сознания, затем формируют единый рационально-потребительский тип сознания.

расчёты, подписанные более чем двумя сотнями ведущих американских специалистов в области архитектуры, свидетельствуют: башни ВТЦ не могли обрушиться в результате террористической атаки. Такое обрушение происходит только при плановом минировании, известном как контролируемый снос. С другой стороны — СМИ, уверяющие всех,

вплечём урок из этого факта, ещё поколение — и плоды информационной агрессии приведут к падению России.

Единственный и очевидный выход — ковать информационный щит, как некогда СССР ковал ядерный щит. Более полувека назад Россия спас мудрый Сталин и атомный Азвасам. Теперь нужны не менее мудрое решение и «информационный Азвасам».

Армии может противостоять только армия. Партизанщина против регулярной армии бессмысленна (если только для самооправдания). Успешно можно противостоять, когда на их танки есть наши танки, на их авиацию есть наша авиация — и так по всем родам войск. Переводя это на информационный формат, их фильмам должны противостоять наши фильмы, их музыку должна противостоять наша музыка — и так по всем позициям.

Враг формирует человечеству единое мировоззрение эгоистично-потребительского характера. Наша цель — сформировать человечеству православное мировоззрение. Мировой информационной агрессии может противостоять мировая информационная защита, переходящая в мировое наступление. Нельзя ограничиваться своей территорией. Полноценное сопротивление возможно только в соответствующем масштабе.

Наша цель — мировое информационное противостояние. Чтобы достичь цели, нужно выполнить два условия. Первое — создать продукцию, формирующую традиционное сознание. Второе — доставить её до цели. Это генеральная линия нашего сопротивления.

С одной стороны, это похоже на стратегию «догоняющего развития». Примерно так СССР догонял Америку в создании атомной бомбы и в экономике, теперь в ВВП. Такая стратегия похожа на ситуацию, когда в кильватере большого судна идёт катер. Если даже он быстрее, у него нет шанса обогнать идущее впереди судно. Выход из кильватера перевернёт его.

Кто идёт первый, тот получает всё и задаёт тон. Члены в такой ситуации обогнать, нужно отстать. Нужно выйти на другую, независимую от идущего впереди судна, воду. И только потом, на ровной воде, включить всю мощь.

Мы не собираемся никого догонять и перегонять. Мы не собираемся соревноваться по предложенным правилам, потому что это путь в никуда. Нужно выйти на ровную чистую воду и пойти своим путём. Для этого нужно осмыслить ситуацию на другом уровне. Это позволит перестроить наши ресурсы и определять направление всему миру.

ПЕРЕОСМЫСЛЕНИЕ

Точка отсчёта предопределяет дальнейшую логику. Первое, что нужно сделать, это пересмотреть оборонную доктрину. Сейчас Россия руководствуется концепцией, согласно которой безопасность обеспечивается вооружёнными силами как доминирующими при поддержке всех остальных институтов.

Такое понимание ситуации смерти подобно. Никакой безопасности в глобальном смысле это не может быть. Если ничего не изменится, вопрос времени, когда нас завоят. По нашим прогнозам, это произойдёт в течение следующего поколения.

Чтобы защититься от информационной агрессии, нужно кардинально переоценить шкалу ценностей и в свете этого значимо изменить инструменты. В игре такого рода инструментами являются отрасли. Если битва смещается из области материального в область искусства и всего, что с ним связано, значение всех профилейных отраслей должно быть пересмотрено.

Необходимо поднять уровень Министерства культуры с сегодняшнего незначительного положения, по сути, места кормления, из чего вытекает и кадровый состав, и уровень контроля, и прочее, на стратегический уровень. Министр культуры не может быть ниже министра обороны. Иначе оборонять скоро будет нечего.

Юрий ШАЛЫГАНОВ. («Русский журнал».)

ОФИЦИАЛЬНО

Приложение 1 к Постановлению Орловского областного Совета народных депутатов «О Почетной грамоте и Благодарности Орловского областного Совета народных депутатов» от 27 июня 2008 года № 16/394-ОС

ПОЛОЖЕНИЕ «О ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЕ И БЛАГОДАРНОСТИ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ»

Настоящее Положение в соответствии с Законом области от 8 февраля 2008 года № 749-ОЗ «О символике в Орловской области» определяет порядок награждения Почетной грамотой и объявления Благодарности областного Совета народных депутатов.

1. Почетная грамота областного Совета народных депутатов (далее — Почетная грамота) является формой поощрения за высокое профессиональное мастерство, многолетний добросовестный труд, достигнутые успехи в государственном и муниципальном управлении, защите прав человека, укреплении мира, развитии экономики, производства, строительства, в науке, технике, культуре, искусстве, воспитании и образовании, здравоохранении, благотворительной и иной общественно полезной деятельности, направленной на достижение экономического, социального и культурного благополучия области, всестороннее развитие области как субъекта Российской Федерации, повышение ее авторитета в Российской Федерации и за рубежом, а также в связи с профессиональными праздниками и юбилейными датами.

Юбилейными датами предприятий, учреждений, организаций считаются 50 лет и каждые последующие 10 лет со дня основания, а для граждан — 50 лет, 55 лет (для женщин), 60 лет и каждые последующие 5 лет со дня рождения. Почетной грамоты могут быть удостоены граждане Российской Федерации, постоянно проживающие на территории Орловской области, российские и иностранные организации и их трудовые коллективы, общественные объединения граждан, творческие коллективы, органы государственной власти, иные государственные органы, органы местного самоуправления муниципальных образований Орловской области.

В исключительных случаях за особые заслуги перед Орловской областью Почетной грамоты могут быть удостоены граждане Российской Федерации, не проживающие на территории Орловской области, иностранные граждане и лица без гражданства.

Награждение Почетной грамотой может производиться в иных случаях по решению президиума Орловского областного Совета народных депутатов. 2. С ходатайством о награждении Почетной грамотой не позднее чем за 20 дней до дня ее предполагаемого вручения к председателю областного Совета народных депутатов вправе обратиться депутаты областного Совета народных депутатов, руководители действующих государственных органов, органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Орловской области, предприятий, учреждений, организации независимо от форм собственности и общественные объединения.

Представление к награждению Почетной грамотой оформляется в письменной форме и должно содержать: письмо-ходатайство на имя председателя областного Совета народных депутатов за подписью руководителя ходатайствующей организации; конкретную характеристику производственных, научных и иных достижений и заслуг коллективов или отдельных лиц, представляемых к награждению Почетной грамотой.

В представлении обязательно должны быть отражены следующие сведения: предполагаемые дата и место вручения Почетной грамоты; для граждан — фамилия, имя, отчество, точное наименование должности представляемого к награждению, полное наименование организации (в соответствии с уставом), в которой он работает, а также биографические сведения (дата и место рождения, образование, трудовая путь); для коллективов — полное наименование организации, общественного объединения или творческого коллектива (в соответствии с уставом) с указанием их ведомственной или территориальной принадлежности.

3. Представления о награждении Почетной грамотой, внесенные с нарушением установленного порядка настоящего Положения, председателем областного Совета народных депутатов могут не рассматриваться. 4. Решение о награждении Почетной грамотой оформляется постановлением президиума областного Совета народных депутатов.

5. В соответствии с распоряжением председателя областного Совета народных депутатов награжденному гражданину может быть выплачена денежная премия и (или) вручен ценный подарок (памятный сувенир), награжденной организации — ценный подарок (памятный сувенир).

6. Вручение Почетной грамоты осуществляется в торжественной обстановке председателем областного Совета народных депутатов либо по его поручению заместителем председателя областного Совета народных депутатов или иными лицами. 7. Список граждан и организаций, награжденных Почетной грамотой, ежеквартально публикуется в «Сборник нормативных правовых актов Орловской области».

8. Решение организационно-технических вопросов, связанных с награждением Почетной грамотой, обеспечивается аппаратом областного Совета народных депутатов. 9. Лица и организации, награжденные Почетной грамотой, могут вновь представляться к награждению Почетной грамотой, как правило, не ранее чем через три года после предыдущего награждения, за исключением награждения за мужество и самоотверженные действия, проявленные при исполнении служебного или гражданского долга, за достижение высоких результатов в соревнованиях, конкурсах, смотрах.

10. Дубликат Почетной грамоты не выдается, за исключением случаев утраты в результате стихийного бедствия. 11. Должностные лица, указанные в пункте 2 настоящего Положения, вправе также обратиться к председателю областного Совета народных депутатов с ходатайством об объявлении Благодарности областного Совета народных депутатов (далее — Благодарность) за заслуги, предусмотренные пунктом 1 настоящего Положения.

12. Процедура принятия решения об объявлении Благодарности и оформление соответствующих документов осуществляется в порядке, установленном настоящим Положением в отношении Почетной грамоты. 13. Финансирование расходов, связанных с награждением Почетной грамотой, объявлением Благодарности, выплатой денежной премии и вручением ценного подарка (памятного сувенира) награжденным, производится за счет средств областного бюджета.

ОПИСАНИЕ ПОЧЕТНОЙ ГРАМОТЫ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Бланк Почетной грамоты изготавливается типографским способом из белого мелованного картона размером 420 x 296 мм. Лист разделен изгибом на две части, каждая из которых в нижней части с внутренней стороны обрамлена виньеткой золотого цвета.

На левой стороне разворота листа в верхней части по центру — надпись буквами синего цвета: «РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ — РОССИЯ»; ниже по центру — цветное изображение флага Орловской области; далее в центре листа — надпись буквами красного цвета: «ОРЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ».

На правой стороне разворота листа в верхней части по центру — крупными буквами надпись в две строки, выполненная тиснением фольгой золотистого цвета: «ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА»; ниже по центру — надпись в две строки буквами красного цвета: «ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ», под этой надписью — буквами красного цвета слово «НАГРАЖДАЕТ».

В нижней части правой стороны разворота листа шрифтом красного цвета — надпись в две строки: «председатель областного Совета»; далее — место для подписи; далее — инициалы и фамилия Председателя Орловского областного Совета народных депутатов.

Почетная грамота помещается в папку из плотного картона, обтянутого темнокрасным материалом, имитирующим кожу. Внутренняя поверхность папки обтянута плотной текстурной бумагой белого цвета.

На лицевой стороне папки в верхней части — изображение герба Орловской области; в центре — крупными буквами надпись в две строки: «ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА». Надпись и изображение герба выполняются тиснением фольгой золотистого цвета.

Почетная грамота крепится в папке при помощи тесьмы, проходящей по сгибу папки. Приложение 2 к Постановлению Орловского областного Совета народных депутатов «О Почетной грамоте и Благодарности Орловского областного Совета народных депутатов» от 27 июня 2008 года № 16/394-ОС

ОПИСАНИЕ БЛАГОДАРНОСТИ ОРЛОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Бланк Благодарности изготавливается типографским способом из белого мелованного картона размером 210 x 296 мм. Лист обрамлен рамкой синего цвета, переходящего по направлению к центру листа в более светлые тона. На рамку в верхней части листа по центру наложено цветное изображение развевающегося флага Орловской области.

Ниже по центру — надпись в две строки буквами золотистого цвета: «ОРЛОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ», под этой надписью — буквами пурпурного цвета слово «ОБЪЯВЛЯЕТ», ниже по центру — крупными буквами надпись, выполненная тиснением фольгой золотистого цвета: «БЛАГОДАРНОСТЬ».

В нижней части листа шрифтом золотистого цвета надпись: «Председатель областного Совета»; далее — место для подписи; далее — инициалы и фамилия председателя; ниже слова «...» — «...» 20 г.». Благодарность Орловского областного Совета помещается в специальную рамку под стеклом.

АНТИУТОПИЯ-2020

По ком звонит колокол...

роля. Возникли две стратегические истины. Первая: силовой контроль мира невозможен. Вторая: бесконтрольность мира означает мировой кризис со всеми вытекающими последствиями.



что башни пали в результате террористической атаки.

При сложившихся условиях сама по себе попытка контролировать мир путём грубой силы означает самоубийство. Не контролировать мир означает глобальную катастрофу, что в конечном счёте тоже означает самоубийство.

Всемирно стало очевидно: перспективы силового контроля свелись к нулю. Выход из тупика лежит в кардинальном переосмыслении ситуации. Нужно изыскивать новые средства завоевания мира. Разворачивается изыскание нового способа получения мирового контроля.

Рождается доктрина установления мирового господства посредством завоевания мирового сознания. Чтобы уловить её суть, вспомни слова Рокфеллера: «Не важно, кто управляет страной. Дайте мне в управление её финансы, и управляю буду я». Доктрина захвата мира звучит примерно так: «Не важно, кто управляет страной. Дайте мне в управление её информацию, и управляю буду я».

Ещё одно соображение: если СССР приступает к созданию атомной бомбы вместе с США и оба ошибаются, СССР проседает больше, потому что его экономика после войны ослаблена, тогда как экономика США за счёт той же войны на подъёме.

Принцип нового способа завоевания — упор не на завоевание территории и физических объектов, а на завоевание сознания. Осмысление этого факта даёт толчок изысканиям в области информационных, коммуникативных, виртуальных и прочих технологий. Очень скоро открываются новые возможности, которые дают блестящие результаты.

Сегодня только слепой не видит, как мировому сообществу устанавливается единый мировоззренческий стандарт. Операция проводится под легендарной прикритью борьбы за свободу и прочее. Когда процесс будет завершён, контроль над средствами манипуляции будет означать контроль над мировым сознанием. Это означает абсолютную власть.

Кто формирует информацию, тот создаёт мировоззрение масс и в конечном счёте задаёт генеральное направление человечеству. Охватывается весь срез населения — от младенцев до стариков, от бомжей до президентов. Рука, качающая колыбель, правит миром.

В западных странах эта фаза уже пройдена. В России, Китае, Японии, Латинской Америке, Индии и исламских странах процесс раскачивается. Кто был в указанных странах 10—20 лет назад, тот отмечает разительные перемены в нравах.

Завоевание мира идёт в два этапа. Первый шаг — разрушают традиционный тип сознания. Ломают вертикальные связи, отвечающие за связь поколений. Второй шаг (когда народ стал массой) — формируют единый рационально-потребительский тип сознания.

В этом свете напомним: армией владеет не тот, кому формально принадлежит армия, а тот, кому принадлежит сознание солдат и офицеров. Если мы проиграем битву за сознание, все наши удвоения ВВП с ЖХХ и материнскими капиталами не имеют ни малейшего значения. Мы на краю глобальной катастрофы.

ВЫХОД ИЗ КРИЗИСА

Первый шаг — в принятии фундаментального решения. Это решение можно сравнить с решением, которое пришлось принимать Ста-

лину по атомной бомбе. С одной стороны, разведка говорила: американцы приступили к созданию атомного оружия. С другой — физики с мировым именем говорили: человечество сможет добраться до атомной энергии не раньше, чем через пятьсот лет.

Чтобы двинуться дальше, скажем о цели завоевания. В идеале это завоевание мира. В течение долгого времени это никому не удавалось. В лучшем случае устанавли-